



7 (3004)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ДВА РАЗА В МЕСЯЦ

22 апреля 2009 года



Инженер

ГАЗЕТА САМАРСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕХНИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

ДНИ НАУКИ 2009

С 6 по 10 апреля в СамГТУ впервые состоялось знаменательное событие – «Дни НАУКИ - 2009».



А.А. Пимерзин оценивает экспонаты выставки



В.В. Коновалов

Уровень студенческой науки – один из важнейших критериев эффективной работы вуза. И совершенно очевидно, что без научной составляющей невозможно подготовить высококлассного специалиста. Поэтому повышение уровня научных исследований студентов и интереса к научно-исследовательским работам – одна из первоочередных задач нашего университета.

Вот уже скоро год как в СамГТУ создана новая общественная организация – Совет молодых ученых и специалистов (СМУС), одной из целей которой является активизация работы студентов по основным научным направлениям университета. Полгода назад Совет молодых ученых вышел с инициативой проведения «Дней науки СамГТУ».

О начале проведения «Дней науки СамГТУ» было официально объявлено на открытии, где представители ректората нашего вуза – проректор по научной работе Ю.Н. Климочкин, проректор по воспитательной и социальной работе И.В. Косякова – торжественно поздравили всех студентов с открытием «Дней науки», начальник Сектора студенческой науки О.Ю. Глазнова рассказала о задачах, целях и основных направлениях работы сектора; ведущие ученые нашего университета выступили с пленарными лекциями. Следует особо отметить декана ФМиАТ профессора Н.В. Носова и доцента кафедры «Аналитическая и физическая химия» С.Н. Яшкина, которые с энтузиазмом откликнулись на предложение прочитать открытые лекции для студентов, выбрали темы выступлений, интересные для студентов всех факультетов, подготовили великолепные презентации. При этом их участие не ограничилось выступлением на открытии, они являлись и председателями работы

Участники

Юлия Титова

«Дни науки в СамГТУ» – это важное мероприятие, которое дает возможность каждому студенту поделиться с коллегами своими научными разработками, собственным видением проблемы, предложить пути ее решения, а также узнать много нового и интересного из выступлений других докладчиков. Я представляла два доклада, один – в секции «Физические науки», другой – в секции «Гуманитарные науки». К сожалению, не смогла посетить выставку экспонатов, потому что в этот день как раз проходили обе конференции, в которых я принимала участие, а в остальном организация и проведение «Дней науки» оставили хорошее впечатление.

Михаил Ефремов

Я принимал участие всего в одной секции, и могу сказать, что мне все очень понравилось. Мероприятие было организовано довольно грамотно и четко и в отношении педагогов, и в отношении выступающих. На конференции я представлял кафедру ВТ с докладом, посвященным разработке программ моделирования работы под-



Презентация научных работ студентов ТЭФ

секций. Хотелось бы поблагодарить за интересное выступление начальника ИВЦ Л.А. Львоградского.

На конференции работали укрупненные секции, объединяющие родственные направления и специальности. Например, в работе секции «Химия, химические технологии и технологии пищевых производств» приняли участие студенты трех факультетов: ХТФ, ФПП



Заседание секции «Химия, химические технологии и технологии пищевых пр-в»

систем памяти. К сожалению, мне многое не удалось посмотреть на «Днях науки», так как сразу после выступления я уехал на конференцию в Москву. Кстати, привез оттуда диплом 1 степени.

Виолетта Мешковая

В этом году конференция «Дни науки СамГТУ» прошла на высоком уровне! Многие студенты и преподаватели узнали о данном мероприятии благодаря активной рекламной кампании. Студенты, не принимающие участия в научной работе, стали больше ею интересоваться и отметили важность проводимой конференции. Уровень докладов по сравнению с прошлым годом повысился! Я надеюсь, что научной работой будет заниматься большее число студентов, и они в следующем году представят свои работы. Пусть это будет прекрасным продолжением ежегодной конференции «Дни науки СамГТУ», ставшей хорошей традицией университета. Я представляла на конференции два доклада – в секции «Химия и химическая технология» и в секции «Гуманитарные науки (Социология и культурология)». Мне очень понравилось



Выступление участницы конференции В. Мешковой

и НТФ. Такое объединение не только позволяет повысить интерес студентов к конференции, но и делает возможным обмен знаниями, инициирует появление межфакультетских и межфакультетских научных коллективов, способствует сплочению и активизации молодежной научной среды.

Впервые в рамках «Дней науки» на ХТФ и ИЭФ организованы секции для



Модель станка-качалки

школьников с отдельным поощрением участников. Подобные мероприятия укрепляют взаимодействие «школа-вуз», увеличивают количество теоретически подготовленных и активных студентов уже на первом курсе. Надеемся, что данное начинание подхватят и другие факультеты.

В этом году впервые проведена общеуниверситетская выставка студенческих работ. Выставка вызвала огромный интерес и среди студентов, и среди сотрудников. По количеству экспонатов, представленных на ней, становится ясно, насколько многообразны и широки научные направления нашего университета и насколько активно в них принимают участие наши студенты.

«Дни науки СамГТУ» – это только первый шаг на пути привлечения студентов к научной работе. Обычно первый шаг бывает самым трудным, но опыт, полученный при организации мероприятия, неоценим.

Еще раз хочу поблагодарить всех, кто принял активное участие в проведении «Дней науки СамГТУ».

В.В. КОНОВАЛОВ,
зам. председателя Совета молодых ученых и специалистов,
доцент каф. ХТПНГ



Хлеб - всему голова. Экспонат студентов ФПП

нее попасть. Я, несмотря на то, что учусь на физико-технологическом факультете и считаю себя абсолютным «технарем», выступал на секции «Философия» с докладом о сверхсветовых скоростях. Как видите, далеко от техники не ушел.

Алексей Веляев

«Дни науки» позволили показать студентам важность сосуществования разных научных направлений. Руководство вуза провело большую работу, чтобы сделать возможным проведение данного мероприятия, и оно, несомненно, положительно скажется на образовательном процессе. На конференции я представлял доклад по философии на тему «Научные проблемы современной космологии». Понравилось слаженность действий организаторов, однозначность и определенность целей конференции, а также то, что все поднятые темы являются сегодня очень актуальными. Замечаний по поводу проведения конференции с моей стороны нет. Хотя я как активным деятелем науки себя не отношу, но если понадобится, готов в любой момент внести в нее свой вклад.

Роман Рыжков

«Дни науки – 2009» – мероприятие очень интересное и познавательное. Однако хотелось бы, чтобы выставка проходила не в один день с конференциями, поскольку уверен, что не все желающие смогли на

Юрий Николаевич КЛИМОЧКИН, председатель оргкомитета, проректор по научной работе СамГТУ



Ю.Н. Климочкин

Результаты проведенных в СамГТУ «Дней науки» еще раз подтвердили правдивость того, что мы делаем в университете. Я считаю, что для первого раза всё прошло отлично – не лишне напомнить, что мероприятие в таком масштабе проводилось впервые, причем было несколько «сдвинуто» в сторону студенческой науки, хотя его можно рассмотреть как общеуниверситетское, предполагающее более широкое участие не только студенческой молодежи, но и аспирантов, и представителей профессорско-преподавательского состава как СамГТУ, так и других вузов.

Следует отметить довольно высокий уровень подготовки студенческих докладов. Некоторые доклады были на уровне диссертационных работ, а сами студенты проявили неподдельный интерес

к участию в «Днях науки». Для нас главное – развитие студенческой инициативы, самостоятельности молодых ребят, которые занимаются наукой. Идея проведения «Дней науки» принадлежит студенческому Совету молодых ученых и специалистов, и они доказали свою состоятельность, поверив в себя, в то, что они сами могут организовать такое глобальное мероприятие. Конечно, не все студенты, став специалистами, будут углубленно заниматься наукой, но все же научная подготовка не пройдет для них бесследно. По опыту знаю, такие люди делают успешную карьеру.

С финансовой точки зрения это мероприятие, несмотря на масштабность, не стало для университета высокозатратным, поэтому вполне оправданно.

В будущем «Дни науки» наполнятся еще большим содержанием. В наших планах – приглашать на открытие ведущих российских и зарубежных ученых, чтобы они читали научно-популярные лекции, которые будут понятны всем участникам, и вообще одним своим присутствием «зажигали» бы ребят.

Прошедшие конференции и выставка помогут сделать нам необходимые выводы, позволят подняться на ступеньку выше, продвигнуться на шаг вперед в развитии студенческой науки.

Андрей Николаевич ДАВЫДОВ, начальник Управления научных исследований, член жюри

Меня не может не радовать, что в нашем вузе проведено столь масштабное мероприятие, вызвавшее большой интерес со стороны как студентов, так и сотрудников вуза. На выставке, проходившей в рамках «Дней науки СамГТУ», было много наших коллег, преподавателей университета, и, естественно, студентов, которые приходили, смотрели, интересовались экспозицией. В целом выставка прошла успешно.

Все представленные работы продемонстрировали достаточно высокий уровень технических решений и неплохое качество оформления экспонатов. Меня, как специалиста, в основном интересовали проекты, связанные с машиностроением, механикой. Не могу не отметить экспозицию факультета пищевых производств, которая, как мне кажется, привлекала всех посетителей выставки. Все, что я пробовал, – мне понравилось.

Есть некоторые замечания по поводу оформления выставки. Мне кажется, несколько сумбурное расположение экспонатов мешало просмотру. Надо было все-таки разделить экспозиции по отраслям. В следующий раз схему размещения стоит продумать заранее, чтобы избежать скученности, хаотичности, обеспечить возможность знакомства с каждой представленной работой и, учитывая большое количество экспонатов и посетителей, размещать выставку в более подходящем месте.



Вкусные экспонаты ФПП

ДНИ НАУКИ 2009



С.Н. Яшкин - председатель секции химиков

Ольга Юрьевна Глазунова, начальник Сектора студенческой науки



О.Ю. Глазунова вручает диплом победителю

Дни науки СамГТУ в этом году были организованы Сектором студенческой науки совместно с Советом молодых ученых и специалистов СамГТУ. Следует отметить, что в состав оргкомитета впервые вошли представители студсовета и студенческой профсоюзной организации университета. В программу Дней науки были включены Второй тур 64-й научно-технической конференции (Первый отборочный тур был проведен предварительно на кафедрах) и 28-й научно-технической

конференции студентов и магистрантов СамГТУ. По результатам отбора заявленных к участию работ оргкомитетом было сформировано 13 секций, тематика которых охватывает основные направления научной деятельности университета и развития научно-исследовательской работы студентов. В ходе работы конференции с докладами выступили 325 студентов и магистрантов, на выставке было представлено 76 экспонатов. Победителей в каждой секции (подсекции) выявляло жюри, в состав которого вошли ведущие ученые соответствующих профилирующих кафедр.

Дипломов 1-степени удостоено 23, 2-й степени – 26, 3-й степени – 28 докладчиков, все победители получили памятные подарки и будут премированы ректором университета. Многие участники поощрены почетными грамотами в специализированных номинациях, таких как «Первые шаги в науке», «За актуальность темы». Были и такие студенты, которые участвовали и побеждали одновременно в секциях разной направленности, например, «Химия» и «Философия», «Нефтегазовая промышленность» и «Экономика».

Не просто было выявить лучшие из лучших экспонатов, представленных на выставке, поэтому решением жюри были отмечены шесть из них, выполненных студентами ТЭФ, ФМиАТ, ФАИТ, ХТФ, и все экспонаты ФПП. Благодарим всех, кто принял участие в конференции и выставке! Поздравляем победителей! Так держать!

Ирина Борисовна КОСТЫЛЕВА, начальник Управления послевузовского профессионального образования и студенческой науки, зам. председателя оргкомитета конференции «Дни науки СамГТУ»

Инициатива проведения в 2009 году 64-й научно-технической конференции студентов и магистрантов и 28-й научной-технической выставки студенческих работ как комплексного масштабного мероприятия Дни науки СамГТУ принадлежит Совету молодых ученых и специалистов. Ребята давно отмечали, что вузовские научно-технические мероприятия зачастую проводятся узкоформатно, не имеют должного информационного сопровождения и носят формальный характер. Поэтому Сектором студенческой науки в тесном взаимодействии с Советом молодых ученых была проведена серьезная подготовительная работа по разработке программы и новых организационных форм одного из важнейших общеуниверситетских студенческих мероприятий. Проект был одобрен научно-техническим советом университета и претворен в жизнь организационным комитетом.

Следует отметить, что необычно торжественно прошла процедура открытия, на которую были приглашены представители ректората, деканы факультетов, что подчеркнуло значимость и статус прошедших мероприятий. Повышение требования к уровню, форме представления докладов позволило отобрать действительно лучшие работы, создать на секциях атмосферу здоровой конкуренции среди участников, активной научной дискуссии.

Нельзя не отметить, что по-новому была организована научно-техническая выставка. Была развернута общеуниверситетская экспозиция студенческих работ, каждый желающий получил возможность ознакомиться с интересующими его экспонатами. Конечно, такое

мероприятие вызвало неподдельный, живой интерес со стороны участников и посетителей, которых оказалось так много, что выбранное место проведения выставки фойе седьмого корпуса показалось недостаточно просторным. Системная работа организаторов, ежедневное оперативное подведение итогов позволили провести торжественное закрытие с вручением дипломов, грамот и памятных призов. Организаторами было сделано все для укрепления престижа студенческой науки, повышения интереса к научной работе в каждой студенческой группе, на каждом курсе, факультете.

Это очень важно, ведь, занимаясь научной работой, студенты приобретают дополнительные ценные профессиональные навыки, которые повышают их конкурентоспособность, шансы успешно реализовать себя после окончания университета, в том числе и на производстве. И конечно, студенческая наука – это первый шаг к академической карьере для тех, кто хотел бы продолжить обучение в аспирантуре. А наша аспирантура – одна из крупнейших в Поволжском регионе. Университет постоянно, из года в год, увеличивает бюджетный прием, создавая, таким образом, благоприятные условия своим выпускникам для поступления и обучения в аспирантуре.

Конечно, есть планы расширить формат мероприятия, в чем-то усовершенствовать организационный подход, повысить уровень вовлеченности студентов и профессорско-преподавательского состава, активнее привлекать к его организации и проведению представителей студенческих советов и студенческого профкома. Думаю, у нас все впереди.



СТУДВЕСНА - 2009

ФМиАТ
У нас на районе...

30 марта все желающие могли лицезреть «студвесеннее» представление ФМиАТ под названием «Метан-Мегаполис». На фоне красочной заставки с изображением улицы, светофора, машин мелькали различные персонажи – девочки, мальчики, дворники, музыканты, сменяя друг друга и показывая различные концертные номера.

Прошла неделя со дня концерта, и мной была сделана попытка выделить из «винегрета», что творился в голове, те номера, которые особенно запомнились – ведь, как говорится, время – это лучший судья.

Вспомнился исполнитель-бард Дмитрий Шевченко (1 курс). Он, хоть немного и не вписывался в общую канву действия

со своей серьезной песней, но доставил удовольствие слушателям прекрасным исполнением. Вспомнились сценки СТЭМа «Метан» с его сдержанно-оригинальными шутками («Репетиция группы», «Белки»), танцевальная сценка «Чемпионат по вызывающим танцам», которая также очень позабавила.

Можно сказать, что СТЭМщики буквально «вытянули» на себе весь спектакль. Номера были разрозненны, иногда даже непонятны. Тема прослеживалась очень слабо. Видимо, сказалось отсутствие режиссера. Но ребята старались, и хочется пожелать им готовиться к «студвесне» заранее, а не за два-три дня в авральном режиме. И тогда все получится!


ФГО

Кукольный театр


В этом году студентам ФГО для выступления выпало веселое число – 1 апреля, чем они успешно и воспользовались, выбрав легкую и непринужденную тему под названием «Люди и куклы». Под стать теме выглядели и ведущие концерта, у одного из которых на голове была воздвигнута любопытная конструкция в виде огромной шляпы с выпученными глазами.

Вначале действие развивалось немного вяло, но потом произошел «перелом», после которого концертные номера становились все более живыми и веселыми. Зрители увидели много интересных танцевальных композиций (ансамбль «Дефиле», В. Артюшкина и др.), порадовали вокальные номера (А. Зайцева, М. Михиенко). Наповал сразила «Народная богемская песня», где пышущие здоровьем девицы в русских народных костюмах пели что-то на ломаном иностранном языке – зал буквально лежал от смеха.

И под конец прозвучала песня «Марионетки» в оригинальной готическо-тяжелометаллической интерпретации, исполненная группой «Фаемский портрет» (Макаревичу такое, видимо, и не снилось!).

Накал страстей достиг апогея, когда во время последнего куплета все участники представления начали подпевать вокалисту и бурно выражать свою радость, посылая в зал мощный заряд положительной энергии. Очень красиво оформленный задник на сцене, программки, афиша – все соответствовало сюжету и было исполнено на высоком художественном уровне. Выступление прошло ровно, легко, без напряжения и накладок, тема была выдержана до конца. Пожелаем студентам ФГО не останавливаться на достигнутом, а повышать уровень своих выступлений, чтобы в будущем занять призовое место.

ФГО представляет...

1 апреля. На сцене – самый креативный факультет университета – факультет гуманитарного образования. По мнению многих зрителей, в тот вечер студвесна ФГО была лучшей из всех предыдущих весен факультета гуманитарного образования. Но, правда, у членов жюри сложилось иное мнение о спектакле. Они делают неутешительные

прогнозы, что студвесна ФГО сможет занять не выше четвертого места... с конца.

Мы пообщались с режиссером Натальей Ивановой, входящей в состав жюри, и попросили поделиться впечатлениями от концерта ФГО. Наталья выделила два сильных момента студвесны ФГО: замечательные декорации и отличная, мощная концовка. «Только в этой студвесне я увидела настоящий логический конец» – сказала Наталья. Также она дала дельный

совет студентам по поводу подготовки к следующему весеннему студенческому празднику: «Стоит готовиться не за две недели, а начиная с сентября. Потому что студвесна – это у вас традиционное ежегодное мероприятие. Например, у танцевальных коллективов не было ни особой страсти, ни понятия того, что они делают, для чего они выходят на сцену. Выполнялся лишь хороший технический рисунок. Если бы они готовились с начала

осени и придумывали номера в сентябре, то уже «втанцевались» бы в них, попробовали себя дополнительно на каких-нибудь университетских конкурсах, и им было бы гораздо проще выйти на должный уровень, сделать мероприятие более масштабным». Хотелось пожелать артистам не унывать, продолжать совершенствоваться, а замечания жюри взять на заметку.

Светлана БЕССОЛЬЦЕВА,
3ФГО2

ИТФ

Послушай, дружок, я расскажу тебе сказку...

3 апреля нам рассказывали «Сказки для взрослых» студенты ИТФ.

Сцена была оформлена потрясающе красиво – везде были развешаны цветочки, бабочки, гирлянды из воздушных шаров. Отличительной чертой этого выступления стала именно красочность, которая присутствовала во всем – и в костюмах, и в оформлении зала; даже программка была цветной.

Костюмированное антре захватило внимание зрителей и вселило надежду на интересное продолжение. И эти ожидания сбылись. Нашему вниманию были представлены и вокальные (О. Даниленко, О. Пичкаев, В. Касьянова, А. Терзи), и хореографические («Королева красоты», «Лирика»), и СТЭМовские номера. Интересным показался номер «Овощи-фрукты», правда, выглядел он немного «сырым».

А в финале произошло и вовсе невероятное – вдруг неожиданно на сцену вышел самый настоящий детский хор. Мне понравилась реакция зрителей: видимо, никто не ожидал такого поворота событий, и зал буквально взорвался аплодисментами. Смущенные детишки не знали, как на это реагировать, но под уверенным руководством педагога быстро собрались с духом и спели свою песенку. А потом к детям присоединились все участники представления. В зал со сцены полетели воздушные шары, и зрители и артисты объединились в едином радостном порыве.

СТУДВЕСНА - 2009

ЭТФ Сон в руку

Сны бывают разные – черно-белые и цветные, веселые и страшные, связанные и без малейшей логики. Вряд ли кто-либо придает особое значение увиденному во сне, тем более что утром редко удается вспомнить ночные видения. Но это никоим образом не относится к показанному 4 апреля студентами ЭТФ спектаклю «Ты опять уснул в наушниках».

Тема сна начала свое развитие уже перед входом в зрительный зал – возле него, симметрично расположившись на скамейках, дремали два человека. И эта тема худо-бедно просуществовала до самого конца представления.

Характерной особенностью, отличающей спектакли ЭТФовцев от выступлений представителей других факультетов, является поразительная эмоциональность. В отрывке из гоголевского «Ревизора»

(видимо, посвященного юбилею писателя), персонажи, произнося знакомые всем реплики, бегали, прыгали, катались по сцене, и выглядело это очень смешно, оригинально и самобытно. И во всех других миниатюрах («Французы», «Оркестровая яма») артисты оставались верны себе, буквально сотрясая зал проявлениями бурных эмоций. Особо отличились в этом двое – А. Тараскин и С. Балыкин.

Очень эффектно смотрелись танцевальные номера (постановщик – Л. Шабалкина). Красивые костюмы, интересная музыка, хорошо поставленная хореография – все это очень украсило представление. Вокалистки (А. Дунаева, Н. Гейко) тоже были на высоте.

...Спектакль-сон оказался в руку. Всё получилось, всё сбылось. Ведь рука режиссера чувствовалась везде, тем более что он сам присутствовал на сцене в одной из главных ролей.



Электротехники выступали последними в концертном марафоне, и их спектакль явился достойным завершением прекрасного праздника под названием «Студенческая весна». Жаль, что не все порадовали зрителей хорошим выступлением, но надежда, как говорится, умирает последней. Очень хочется, чтобы в следующем году все наши факультеты выступили достойно. Пусть жюри решает, кто же лучший, и чем сложнее будет выбор, тем выше – уровень культуры нашего вуза!



ПОЛИГАЛАКТИЧЕСКИЙ КРУИЗ (гала-концерт)

13 апреля все счастливицы, оказавшиеся в концертном зале СамГТУ на гала-концерте фестиваля «Студенческая весна», имели возможность отправиться в межгалактический круиз. Гостей встречали симпатичные космические стюардессы, на борту зала-звездолета звучала приятная музыка. Воздушные шары взлетели вверх, и звуки работающих двигателей возвестили об успешном старте. Видеоролики на экранах и потолке дополняли картину полета.

На сцене появляется капитан корабля (Е. Кубрин), и сообщает о начале полета.

СТЭМ «Ракетная команда» открывал концертную программу. Видимо, серьезность момента немного помешала ребятам проявить чувство юмора на полную катушку. Не все шутки оказались понятны для зрителя.

Следующий номер - песня «Желтые ботинки» в исполнении Е. Федоровой - был зажигательным и красивым.

Затем последовала оригинальная миниатюра «Оркестровая яма» (А. Тараскин, С. Балыкин) и танец «Оркестр» (хореография Л. Шабалкиной), которые, переключаясь, хорошо дополнили друг друга, несмотря на различие по жанрам.

Вокальные номера в исполнении Е. Поляковской, В. Никишиной, А. Терзи, М. Привезенцева, как всегда, порадовали своим профессионализмом и интересной сценической постановкой.

Сценки «Овощи и фрукты», «Ревизор», «Почему она молчит?» заняли достойное место в гала-концерте и в очередной раз довели зрителей до состояния безудержного смеха.

Очень яркий номер «Иноземная хореографическая зарисовка», без сомнения, доставил всем большое эстетическое удовольствие. Эта композиция, а также не менее интересная и красивая «Художественная галерея», были удачно доработаны и дополнены новыми персонажами, и это еще больше украсило интересные танцевальные задумки хореографа. Статуи в «галерее» выглядели очень убедительно!

И уж совсем убедительно смотрелись космические пираты-брейкеры, кувыркавшиеся и прыгавшие в зал прямо со сцены. Правда, у людей со слабой психикой это могло вызвать небольшой шок.

Межгалактический круиз успешно завершился удачной посадкой. Космические туристы-зрители встретили это событие бурными овациями.

Полёт состоялся!

1 место - ИЭФ, **2 место** - ИТФ, **3 место** - ФТФ

Победители в номинациях: «За лучшую режиссуру» - ИЭФ, «За лучшее художественное оформление» - ИТФ, «За актерское мастерство» - Дмитрий Куприн (ИЭФ), «За лучший СТЭМ» - ЭТФ, «За лучший женский вокал» - Екатерина Поляковская (ИЭФ), «За лучший мужской вокал» - Дмитрий Шевченко (МиАТ), «За постановку танцевальных номеров» - Екатерина Комарова (ИЭФ), «За авторское исполнение своих произведений» - Роман Мнацаканов (ФТФ).



М.А. Евдокимов, проректор по учебной работе: «Очень понравилось! Чувствуется профессиональная работа режиссера. Ощущается целостность программы, номера хорошо связаны общей темой. Особо хочется отметить красочность и хорошую постановку танцевальных номеров».

И.В. Косякова, проректор по социальной и воспитательной работе: «Общее впечатление очень хорошее. Понравилась сама идея, спектакль хорошо выстроен, все логично и смотрится на одном дыхании. Очень впечатлило начало - старт космического корабля. Были, конечно, некоторые недоработки. Особенно понравились номера «Художественная галерея» и «Оркестровая яма».

Л.Б. Стетюха, начальник управления социальной сферы «Студенческий городок»: «Смотрела с удовольствием! Удачной, на мой взгляд, оказалась задумка с массовой в зале и видео на экранах и потолке. Очень понравились хореографические номера - и костюмы, и сама постановка. Не всё, конечно, имело успех у зрителей, но в целом гала-концерт удался».

С.В. Чернышов, зам. декана ФАИТ: «Мне понравилось. Все номера были содержательными и интересными, но, на мой взгляд, им не хватало драйва и «сценической густоты».



